

お詫びと訂正

『共通テスト生物基礎 満点のコツ』

本書（第1刷）におきまして、記載内容に誤りがあることが判明いたしました。

読者の皆様にお詫び申し上げますとともに、下記の通り、訂正箇所をお知らせいたします。

教学社編集部

p. 97 問題 19「血液の循環①」問2 解説の選択肢②について

誤 ②肺静脈を流れる血液は肺を通過した直後の血液であり、この血液が肺動脈を流れる血液よりも多くの酸素を含有することはないため、誤っている記述です。

正 ②肺静脈を流れる血液は肺を通過した直後の血液であり、**肺動脈を流れる血液が、それよりも多くの酸素を含有することはないため、**誤っている記述です。

(以上)